
Wahlpaket: Komfortleistungen

Informationen zu Ihrer Verpflegung & weiteren Serviceleistungen



Sehr geehrte Damen und Herren,

Sie haben sich für die Inanspruchnahme unserer  
Wahlleistungen entschieden. Diese beinhalten Zu-
satzleistungen in den Bereichen Service und Ver-
pflegung. Sie erhalten für die Zeit des stationären 
Aufenthaltes einen Bademantel, Handtücher, ein 
Übernachtungsset mit einer Zahnbürste, Zahncreme, 
Duschgel sowie weitere Artikel zur Körperhygiene. 

Die Bettwäsche wechseln wir alle zwei Tage und na-
türlich bei Bedarf. Für den Empfang der Fernseh- und 
Radioprogramme stellen wir Ihnen einen Kopfhörer 
zur Verfügung. Ebenso erhalten Sie täglich eine aktu-
elle  Tageszeitung, in der eine Programmzeitschrift in-
tegriert ist. Zusätzlich können Sie täglich aus unserem 
reichhaltigen Verpflegungsangebot eine Wunschkost 
wählen. Dieses Angebot wollen wir Ihnen auf den 
folgenden Seiten vorstellen. Bitte achten Sie bei Ihrer 
Auswahl auf die medizinischen Indikationen und die 
Hinweise unseres Personals. Für Rückfragen und An-
regungen stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung. 

Wir wünschen Ihnen einen angenehmen Aufenthalt 
in unserem Haus und eine baldige Genesung.

Nardini Klinikum, Landstuhl · Zweibrücken

Zusatzangebot zum Frühstück

GETRÄNKEANGEBOT:

Orangensaft, Apfelsaft oder Multivitaminsaft, Erdbeertee, 
Birne-Vanille Tee, Rooibos-Pfirsich Tee, Wilde Kräuter Tee.

BROT UND BRÖTCHEN:

Dreikornbrot, Pumpernickel, Rosinenbrötchen, Mohnbröt-
chen, Käsebrötchen, Kürbiskernbrötchen, Croissant.

SÜSSER BELAG:

Erdbeer-, Himbeer-, Aprikosenkonfitüre von Schwartau und 
Nutella Schokoladen-Aufstrich.

KÄSE, WURST UND FISCH:

Camembert, Leerdammer, Philadelphia Kräuter, Bratenauf-
schnitt, Schwarzwälder Schinken, gekochter Schinken und 
Räucherlachs. 

SONSTIGE AUSWAHL:

Frühstücksei, Feinschmeckermüsli, frisches Obst der Saison.



Zusätzliche Mittagsmenüs

VORSPEISE:

Sie können zwischen einer Tagessuppe, Tomate-Mozzarella 
oder einem kleinen Salat mit Thunfisch wählen.

HAUPTSPEISE:

Zusätzlich zum regulären Angebot stehen folgende Gerichte 
zur Auswahl an:

Menü 1
Zwiebelfleisch mit Kaisergemüse und Petersilienkartoffeln.

Menü 2
Rheinischer Sauerbraten mit Rotkohl und Kartoffelklößen.

Menü 3
Hähnchenbrust  „Genfer Art“ mit Kartoffelrösti und Salat.

Menü 4
Spaghetti Pesto mit Garnelen und Salat.

Menü 5
Lachsfilet „Doria“ mit Blattspinat und Petersilienkartoffeln.

Menü 6
BIO Kartoffel-Gemüserösti + BIO Gemüsemix + Quark Dip.

NACHSPEISE:

Zu dem täglichen Angebot haben Sie noch die Wahl zwischen 
frischem Obstsalat der Saison und Mousse au Chocolat.

FÜR ZWISCHENDURCH:

Banane, Apfel, Zott Sahnejoghurt.

NACHMITTAGSKAFFEE:

Bestellen Sie sich zur Kaffeezeit doch ein Stück Blechkuchen.

Zusatzangebot zum Abendbrot

GETRÄNKEANGEBOT:

Orangensaft, Apfelsaft oder Multivitaminsaft, Erdbeertee, 
Birne-Vanille Tee, Rooibos-Pfirsich Tee, Wilde Kräuter Tee.

BROT:

Dreikornbrot und Pumpernickel.

SÜSSER BELAG:

Erdbeer-, Himbeer-, Aprikosenkonfitüre von Schwartau und 
Nutella Schokoladen-Aufstrich.

KÄSE, WURST UND FISCH:

Camembert, Leerdammer, Philadelphia Kräuter, Bratenauf-
schnitt, Schwarzwälder Schinken, gekochter Schinken, mil-
der Serranoschinken und Räucherlachs.

SONSTIGE AUSWAHL:

Salatteller mit Hähnchenstreifen, Salatteller mit Oliven und 
Schafskäse, Antipasti-Teller, Müsli, frisches Obst der Saison, 
Zott  Sahnejoghurt.

Auf Wunsch bekommen Sie Informationen zu einer gesun-
den Ernährung durch unsere Diätassistentin. 

Telefon Zweibrücken: 06332 82 9083                                  
Telefon Landstuhl:       0637 1  84 3052

Informationen zu kennzeichnungspflichtigen Zusatzstoffen und Aller-
genen entnehmen Sie unserer Produktliste oder dem Speiseplan. Sie er-
halten diese von den Verpflegungsassistentinnen, durch die Küche oder 
außerhalb unserer Dienstzeiten durch die Pflegekräfte.  



Kaiserstraße 14    66482 Zweibrücken
Telefon: 06332 82-0    Telefax: 06332 82-1700

www.nardiniklinikum.de 
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